

23-06-2018

21-16 Hrs

Headline

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ حکومت بڑے شہروں کیلئے، سوچھ بھارت مشن اور اسمارٹ سٹیز مشن سمیت پانچ بڑی اسکیموں پر کام کر رہی ہے۔
- ☆ جناب مودی کل آل انڈیا ریڈیو پر اپنے من کی بات پروگرام میں بھارت کے عوام کے ساتھ اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔
- ☆ بی جے پی صدر امت شاہ نے کہا ہے کہ جموں و کشمیر میں اُن کی پارٹی نے حکومت سے اس لئے حمایت واپس لی ہے کیونکہ اتحادی حکومت سکیورٹی اور ترقی، دونوں محاذوں پر ناکام رہی۔
- ☆ بھارت نے گروڈوارا پیچ صاحب کے زائرین سے بھارتی سفیر کو ملنے کی اجازت نہ دینے پر پاکستان کے خلاف احتجاج درج کرایا ہے۔
- ☆ ہالینڈ میں بریڈا کے مقام پر چیمپئنس ٹرافی ہاکی کے افتتاحی میچ میں بھارت نے پاکستان کو چار صفر سے ہرایا۔
- ☆ اور فیفا عالمی کپ میں -- بلجیئم نے تیونسیا کو پانچ دو سے شکست دی، میکسیکو اور جنوبی کوریا کے درمیان میچ جاری ہے جبکہ جرمنی اور سویڈن کے درمیان میچ آج رات کھیلا جائے گا۔ X

PM MAHOTSAV

وزیراعظم نریندر مودی نے آج کہا کہ NDA حکومت بڑے شہروں کیلئے 5 بڑی اسکیموں کیلئے کام کر رہی ہے، جن میں سوچھ بھارت مشن اور اسمارٹ سٹی مشن شامل ہیں۔ مدھیہ پردیش میں اندور میں شہری وکاس مہوتسو کے موقع پر مختلف شہری ترقیاتی پراجیکٹوں کا افتتاح کرنے کے بعد تقریب سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ دیہی علاقے ہمارے ملک کی روح ہے اور شہر اس کی توانائی کا مرکز ہے۔ انہوں نے کہا کہ اندور کے لوگوں نے تعاون اور عوامی شراکت داری کی بہت اچھی مثال پیش کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ گل 8 کروڑ 30 لاکھ بیت الخلا تعمیر کئے گئے ہیں، جن میں سے 65 لاکھ سے زیادہ بیت الخلا اکیلی مدھیہ پردیش میں تعمیر کئے گئے ہیں۔ بہترین صفائی اور اس سمت میں ریاستوں کی بہترین کارکردگی کیلئے جناب مودی نے صفائی سروے 2018 ایوارڈ بھی تقسیم کئے۔ وزیراعظم نے آج اندور میں ترقیاتی کاموں کیلئے 4 ہزار 700 کروڑ روپے وقف کئے۔ اس موقع پر ایک اہم شہری ٹرانسپورٹ اسکیم Sutra Seva کا آغاز بھی کیا گیا۔ جناب مودی نے اسمارٹ سٹی مشن کے تحت 5 اسمارٹ شہروں اندور، بھوپال، جبل پور، گوالیار اور آجین کیلئے 23 کاموں کی شروعات کا افتتاح کیا۔ جناب مودی نے وزیراعلیٰ

کی شہری پینے کے پانی کی اسکیم کے تحت 14 شہری علاقوں میں اس اسکیم کا آغاز کیا۔ اس سے پہلے دن میں راج گڑھ ضلع میں وزیراعظم نے 3 ہزار 8 سو کروڑ روپے کی لاگت سے تیار موہن پورہ باندھ پراجیکٹ کو قوم کے نام وقف کیا۔ یہ پراجیکٹ سات سو سے زیادہ گاؤں میں ایک لاکھ 34 ہزار ہیکٹر اراضی میں سینچائی میں مدد ملے گی اور 400 سے زیادہ گاؤں میں پینے کا پانی دستیاب کرایا جاسکے گا۔ ایک عوامی جلسے سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ ریاست کے عام آدمی کی سخت محنت سے یہ پراجیکٹ ممکن ہو سکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مدھیہ پردیش کے عوام کا BJP سرکار کی پالیسیوں میں زبردست یقین ہے۔ جناب مودی نے اپوزیشن پر جھوٹ پھیلانے اور غیر یقینی صورتحال پیدا کرنے کا الزام لگایا۔ جناب مودی نے کہا کہ BJP نے 13 سال مدھیہ پردیش میں اور 4 سال مرکز میں رہتے ہوئے غریبوں، کسانوں اور سماج کے محروم طبقوں کی بہبود اور انہیں با اختیار بنانے کیلئے کام کیا ہے۔ وزیراعظم نے جن سنگھ کے بانی شیاما پرساد مکھرجی کی برسی کے موقع پر انہیں خراج عقیدت پیش کیا اور کہا کہ تعلیم، صحت، مالیات اور سکیورٹی کو مستحکم کرنا انہیں کا نظریہ تھا۔ مدھیہ پردیش کے وزیراعلیٰ شیوراج سنگھ چوہان، گورنر آنندی بین پٹیل اور لوک سبھا اسپیکر سترا مہاجن اس موقع پر موجود تھیں۔ X

PM MANN KI BAAT

وزیر اعظم زیندر مودی کل آکاشوانی سے من کی بات پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔ یہ اُن کا 45 واں ماہانہ ریڈیو پروگرام ہوگا۔ اسے دور درشن اور آل انڈیا ریڈیو سے نشر کیا جائے گا۔ یہ پروگرام وزیر اعظم کے دفتر، اطلاعات و نشریات کی وزارت کے یو ٹیوب چینل، آل انڈیا ریڈیو اور ڈی ڈی نیوز پر بھی دستیاب ہوگا ساتھ ہی ساتھ یہ آل انڈیا ریڈیو کی ویب سائٹ www.allindiaradio.gov.in سے بھی نشر ہوگا۔ اس نشریے کے فوراً بعد اسے علاقائی زبانوں میں نشر کیا جائے گا۔ علاقائی زبانوں میں یہ نشریہ رات آٹھ بجے دوبارہ سنا جاسکتا ہے۔ X

PM METRO

جناب مودی کل دلی میٹرو کی گرین لائن کی Mundka - بہادر گڑھ سیکشن کا افتتاح کریں گے۔ یہ کوریڈور گیارہ اعشاریہ دو کلومیٹر طویل ہے۔ وہ اس لائن کا افتتاح ریوٹ کنٹرول کے ذریعہ کریں گے۔ Mundka - بہادر گڑھ پٹی پر سات اسٹیشن ہیں اور یہ اندر لوک سے Mundka تک کی گرین لائن میں توسیع ہے۔ یہ سیکشن پڑوسی ریاست ہریانہ تک جانے والی میٹرو کی تیسری لائن ہے۔ گڑگاؤں اور فریدآباد میں میٹرو خدمات پہلے ہی سے جاری ہیں۔ X

REV AMIT SHAH JAMMU WITH ADD

BJP صدر امت شاہ نے PDP کی قیادت والی حکومت سے حمایت واپس لینے کے بعد آج جموں و کشمیر کے اپنے پہلے دورے کے دوران اگلے سال ہونے والے لوک سبھا انتخابات کیلئے پارٹی کی تیاریوں اور حکمت عملی کا

جائزہ لیا۔ پارٹی کی ریاستی شاخ کی اعلیٰ قیادت نے BJP صدر کو گورنر راج کے نفاذ کے بعد سیاسی صورتحال سے واقف کرایا۔ بعد میں جموں میں ایک ریلی سے خطاب کرتے ہوئے جناب شاہ نے کہا کہ جموں و کشمیر بھارت کا ایک اٹوٹ حصہ ہے اور BJP کبھی بھی اسے ملک سے الگ نہیں ہونے دے گی۔ یہ ریلی جن سنگھ کے بانی شیاما پرساد مکھرجی کے یوم شہادت کے موقع پر منعقد کی گئی تھی۔ جناب شاہ نے کہا کہ شیاما پرساد مکھرجی نے جموں و کشمیر کو ملک میں ضم کرنے کیلئے اپنی جان قربان کر دی تھی۔ BJP صدر ریاست کے دو دن کے دورے پر آج صبح جموں پہنچے۔ اس دوران انت ناگ ضلع میں کل کے تصادم کے بعد احتیاطی اقدام کے طور پر ٹرین خدمات معطل کر دی گئی ہیں۔ اس تصادم میں 4 دہشت گرد مارے گئے تھے۔ ریلوے کے ایک سینئر عہدیدار نے کہا ہے کہ شمالی کشمیر میں سرینگر-بڈگام اور بارہمولہ ریل لائن پر آج کوئی ٹرین نہیں چلے گی۔ اسی طرح بڈگام، سرینگر، انت ناگ، قاضی گنڈ سے جموں خطے میں بائینہال تک بھی کوئی ٹرین نہیں چلے گی۔ X

ADD REV AMIT SHAH

جموں و کشمیر میں، PDP کے ساتھ مخلوط حکومت سے BJP کے الگ ہو جانے کے بارے میں جناب شاہ نے کہا کہ PDP قیادت والی حکومت، سکیورٹی اور ترقیاتی دونوں محاذوں پر نا کام رہی ہے۔ اس کے علاوہ جموں اور لداخ خطوں کے ساتھ امتیازی سلوک کیا گیا۔ کشمیر کی موجودہ صورتحال پر کانگریس لیڈرس غلام نبی آزاد اور سیف الدین سوز کے حالیہ مہینہ ملک مخالف رائے زنی کی مذمت کرتے ہوئے، BJP صدر نے کانگریس سے مطالبہ کیا کہ وہ ان غیر ذمہ دارانہ بیانات کیلئے معافی مانگے۔ ریلی سے خطاب کرتے ہوئے وزیراعظم کے دفتر میں وزیر مملکت اور کٹھوعہ اودھم پور، ڈوڈہ سے رکن پارلیمنٹ ڈاکٹر جتندر سنگھ نے وزیراعظم مودی کی قیادت والی حکومت کے گزشتہ 4 برس کے دوران، مرکز کے ذریعہ ریاست میں کئے گئے مختلف ترقیاتی اقدامات کو اُجاگر کیا۔ X

PREZ CUBA

صدر جمہوریہ رام ناتھ کوند یونان، سرینام اور کیوبا کے اپنے دورے کے اختتام پر وطن روانہ ہو گئے ہیں۔ وزارت خارجہ میں مشرقی ملکوں کے امور کی سکرٹری پریتی سرن نے ہوانا میں نامہ نگاروں سے کہا کہ ان کا یہ دورہ کامیاب رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ صدر جمہوریہ نے سرینام کا دورہ ایک ایسے وقت کیا ہے جبکہ وہاں ہندوستانیوں کے پہنچنے کے 145 سال پورے ہوئے تھے۔ محترمہ سرن نے کہا کہ سرینام کے صدر نے بین الاقوامی سٹشی Alliance کی توثیق سے متعلق دستاویزات جناب کوند کو پیش کی۔ محترمہ سرن نے کہا کہ بھارت نے موصلاتی نیٹ ورک کو جدید ترین بنانے کی غرض سے دو کروڑ 70 لاکھ ڈالرز سے زیادہ کی Line of Credit کا اعلان کیا۔ اس کے علاوہ چینک ہیلی کاپٹروں کے رکھ رکھاؤ اور دیکھ بھال کیلئے 30 لاکھ ڈالرز اور 49 گاؤں میں سٹشی توانائی کے پروجیکٹوں کیلئے دو کروڑ ڈالر کی امداد کا بھی اعلان کیا گیا ہے۔ X

ARMY CHIEF VISIT

فوج کے سربراہ جنرل پن رات نے آج لائن آف کنٹرول کے پاس اور سرحدی علاقوں کا حفاظتی صورتحال جائزہ لینے کیلئے وادی کشمیر کا دورہ کیا۔ شمالی فوج کے کمانڈر جنرل رنبیر سنگھ اور چٹار کور کمانڈر لیفٹیننٹ جنرل اے کے بھٹ کے ہمراہ ، فوج کے سربراہ نے کپواڑہ اور بارہمولا ضلعوں کے سرحدی علاقوں میں لائن آف کنٹرول کے پاس اگلی چوکیوں کا دورہ کیا جہاں انہیں فوجی کارروائیوں اور پہلے سے تیار رہنے کے سبھی پہلوؤں کے بارے میں بتایا گیا۔ فوج کے سربراہ نے دستوں کے ذریعے کئے گئے اقدامات اور معیاری طور طریقوں کو سراہا۔ حالیہ کامیابیوں میں فوجیوں کی کارکردگی کی تعریف کرتے ہوئے فوج کے سربراہ نے دشمن کے فوجوں کے منصوبوں کو شکست دینے کے لئے اضافی طور پر چوکسی برقرار رکھنے کی ضرورت پر زور دیا اور حفاظتی چوکیوں کو مزید مستحکم بنانے میں اپنی پوری حمایت کا یقین دلایا۔ فوج کے سربراہ نے گورنر این این ووہرہ سے بھی ملاقات کی اور وادی میں مجموعی حفاظتی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا۔ X

VICE PRESIDENT

نائب صدر جناب ایم وینکلیا نائیڈو نے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ بیوگی کو سماجی کلنک سمجھنا ختم کریں۔ آج نئی دلی میں بیواؤں کے عالمی دن کے موقع پر ایک پروگرام میں اظہار خیال کرتے ہوئے جناب نائیڈو نے بیواؤں کی بہبود کے سلسلے میں کارپوریٹ سیکٹر اور غیر سرکاری تنظیموں کی اور زیادہ شراکت داری کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے بیوہ خواتین کے بچوں کو تعلیم دینے کی ضرورت پر بھی زور دیا۔ X

INDIA PROTEST PAK

بھارت نے اپنے ہائی کمشنر اور قونصل خانے کے عہدیداروں کو پاکستان میں گرووارہ پنچہ صاحب جانے اور وہاں زائرین سے ملنے کی اجازت نہ دینے پر سخت احتجاج درج کرایا ہے۔ وزارت خارجہ نے ایک بیان میں کہا ہے کہ دہلی میں پاکستان کے ڈپٹی ہائی کمشنر کو آج طلب کیا گیا اور پاکستان کی وزارت خارجہ کے ذریعہ سفر کی اجازت دئے جانے کے باوجود ، گرووارہ جانے کی اجازت نہ دینے کی بنا پر سخت احتجاج درج کرایا۔ اس کے علاوہ اسلام آباد میں بھی اس واقعہ پر بھارتی ہائی کمیشن نے سخت احتجاج درج کرایا ہے۔ ایسا مسلسل دوسری مرتبہ ہوا ہے کہ جب پاکستان نے بھارتی ہائی کمشنر کو دورے پر آئے زائرین سے ملنے کی اجازت نہیں دی ہے۔ وزارت نے کہا کہ اُس نے پاکستان کو مطلع کر دیا ہے کہ عہدیداروں کو مذہبی مقامات تک جانے کی اجازت نہ دینا 1961 کے سفارتی تعلقات سے متعلق ویانا کنونشن اور 1974 کے دو طرفہ پروٹوکول کی خلاف ورزی ہے۔ X

KANNUR PRABHU PINARAYI

شہری ہوابازی کے وزیر سریش پرہو نے کہا ہے کہ کیرالہ میں Kannur ہوائی اڈے کو تمام ممکن امداد فراہم

کی جائے گی تاکہ وہاں ستمبر تک مکمل طور پر پروازیں شروع ہو جائیں۔ نئی دلی میں آج کیرالہ کے وزیراعلیٰ Pinarayi Vijayan سے ملاقات کے بعد انہوں نے ایئرپورٹ اتھارٹی آف انڈیا کے چیئرمین اور دیگر عہدیداروں کو ہدایت کی کہ وہ Kannur ہوائی اڈے کو غیر ملکی ہوائی کمپنیوں کیلئے پُرکشش ہوائی اڈہ بنانے کیلئے تمام ممکن اقدامات کریں۔ ملاقات کے دوران کیرالا کے وزیراعلیٰ نے شہری ہوابازی کے وزیر سے درخواست کی کہ وہ غیر ملکی ہوائی کمپنیوں کو Kannur سے پروازوں کی اجازت دیں اور بھارتی ہوائی کمپنیوں کو ہدایت کریں کہ وہ وہاں سے مزید بین الاقوامی پروازیں شروع کریں۔ جناب پربھو نے کیرالہ کے وزیراعلیٰ کو اس سلسلے میں تمام ممکن اقدامات کی یقین دہانی کرائی۔ X

TENNIS WITH ADD

کرمن کور Thandi نے پہلی مرتبہ بین الاقوامی ٹینس فیڈریشن کے سنگلز کا خطاب جیت لیا ہے۔ آج انہوں نے ہانگ کانگ میں کھیلے گئے اس میچ کے فائنل میں Jia-Jing Lu کو شکست دی۔ دوسری بھارتی ٹینس کھلاڑی نے چین کی ایک معروف کھلاڑی کو چھ-ایک-چھ دو سے ہرایا۔ X

HOCKEY

ہاکی میں، بھارت نے نیدر لینڈس میں BREDA کے مقام پر جاری چیمپئنز ٹرافی کے اپنے پہلے میچ میں اپنے روایتی حریف پاکستان کو چار-صفر سے ہرا دیا۔ رمن دیپ سنگھ، دل پریت، مندیپ اور لالت نے بھارت کیلئے ایک-ایک گول کیا۔ آج مزید دو میچ کھیلے جا رہے ہیں۔ X

FIFA

روس میں جاری فیفا ورلڈ کپ میں آج ماسکو میں کھیلے گئے گروپ G کے ایک میچ میں بیلجیئم نے تیونسیا کو پانچ دو سے ہرا دیا۔ اس وقت گروپ F میں جنوبی کوریا کا مقابلہ میکسیکو سے جاری ہے۔ جبکہ رات 11 بجکر 30 منٹ پر جرمنی اور سویڈن آمنے سامنے ہوں گے۔ کل سوئٹزرلینڈ نے سربیا کو دو ایک سے ہرایا تھا۔ جبکہ نائیجیریا نے آس لینڈ کو دو صفر سے اور برازیل نے کوسٹاریکا کو بھی اتنے ہی فرق دو صفر سے ہرایا تھا۔ X

